

青影厂与齐鲁影业达成战略合作

北影校友会山东分会成立



齐鲁影业和北影青年电影制片厂签署战略合作协议。 摄影/张中

本报讯(记者 倪自放) 北京电影学院校友会山东分会,8月4日在济南举行成立仪式,著名导演王坪担任会长,同时,北京电影学院青年电影制片厂与齐鲁影业传媒有限公司达成战略合作协议,双方将合作制作众多重量级影视作品。

北京电影学院校友会山东分会的会长,由山东电影制片厂厂长、曾执导《孔繁森》《沂蒙六姐妹》《止杀令》等电影的著名导演王坪担任,副会

长有写过《沂蒙》《南下》《中国地》《北方有佳人》《红高粱》等名剧的著名编剧赵冬冬,制作过《闯关东》《生死线》《钢铁年代》《知青》《战长沙》《琅琊榜》等名剧的著名制片人侯鸿亮,副会长还包括著名影视制作人赵尔玲、王群。

北京电影学院青年电影制片厂与齐鲁影业传媒有限公司,当日签署战略合作协议,根据协议,双方将共同投资、创作影视作品,青年电影制片厂及其相关公司出品的

影视作品,齐鲁影业传媒有限公司帮助融资,参与投资、创作,并以自身传媒集团的媒体资源帮助其推广,齐鲁影业传媒有限公司出品的影视作品,青年电影制片厂及其相关公司可参与创作、投资,并在编剧、导演、拍摄、后期制作及发行等环节提供资源支持。

齐鲁影业为大众报业集团、齐鲁传媒集团新成立的以影视、演艺两大板块为主要业务的大型文化产业公司,为山东报业跨领域发展

的试验田。北京电影学院青年电影制片厂是具有独立法人资格的北京电影学院教学实践基地,在国内外享有很高的声誉和影响。北京电影学院相关负责人介绍,北京电影学院2014年将重塑新学院派的辉煌,包括《北京遇上西雅图》导演薛晓路、《李米的猜想》导演曹保平等北影厂教师,以及乌尔善、徐静蕾等从北京电影学院走出去的著名导演,都是青年电影制片厂的核心力量。

《秘境》探险喀纳斯 上演明星“穷游记”

本报讯(记者 邱祎) 5日晚,天津卫视探险真人秀《秘境》上演明星“穷游记”,众人又踏上了新的探秘历险旅程,不仅多次遭遇危险,明星嘉宾的表现更是意外频发。其中,阿尔法当众对王倩一“求爱”,被评为无视其老公乔振宇。而“挑战队”则因为节节连败而发生“内讧”,更有神秘大咖中途加盟挑战队。

在当晚的节目中,元老队和挑战队又开始了新的比赛,不仅多次遭遇危险,众人的表现更是让人大跌眼镜。其中,阿尔法在和王倩一“单挑”骑马时,竟不顾输赢将“猎物”递给她,强子当即表示,“阿尔法你是在‘求胜’还是在‘求爱’?”而其他明星则在私底下表示,阿尔法的这种做法就是在“无视”王倩一的老公乔振宇。对此,阿尔法解释,“本来说好是和强哥比,后来换成了倩一姐,我和一位女士比,赢了又不太好,所以我就绅士一点,让着她了。”

延续“那些年”的纯真 《等一个人咖啡》将映



本报讯(记者 倪自放) 由九把刀和柴智屏联合监制的电影《等一个人咖啡》,已确定近期公映。继前作《那些年,我们一起追过的女孩》大热之后,《等一个人咖啡》作为九把刀“爱情三部曲”系列第二部千万唤始出来。

由九把刀执导的电影《那些年,我们一起追过的女孩》,两年前凭借其新颖鲜明的影片风格、主人公青涩又真实的表演,赢得了口碑和票房的双丰收。时隔两年,同样由九把刀同名小说改编、“爱情三部曲”之二《等一个人咖啡》在影迷千万呼唤中终于面世。这部洋溢着青春气息的浪漫新片,因搭载了小说的精彩原创故事以及《那些年》积累的好口碑,自筹备期就备受关注。影片的主演都是新人,周慧敏受邀友情出演“等一个人”咖啡店的老板娘。

《四大名捕3》定档 邓超回归变“男神”



本报讯(记者 倪自放) 电影《分手大师》的热映,让导演兼主演邓超获得了“男神”的标签。由邓超领衔的魔幻武侠大戏大结局《四大名捕3》,也将于8月22日全国公映,片中邓超饰演四大名捕之首的冷血,隐忍专情,可谓一个不折不扣的全民男神。

在前两部《四大名捕》中,邓超塑造了一个专情付出不问结果、隐忍担当有责任心的冷血,情感张力十足,而在《四大名捕2》片尾跟随无情远去的画面也十分动人。据导演陈嘉上介绍,在大家期待已久的大结局中,作为“复仇女神”背后的男神,冷血也会为了爱情奋不顾身,挑战权威,精彩的英雄主义之下依然饱含纠缠反复的侠骨柔情。

汪峰履行诺言邀请新秀看演唱会

耿斯汉鸟巢受震撼

在《中国好声音》第二期节目中,南京艺术学院老师张丹丹用一曲《爱是一颗幸福的子弹》赢得三位老师转身,并加入汪峰战队。而在上周五的节目中,张丹丹的学生耿斯汉登上舞台,用一曲《美丽世界的孤儿》引发了四位导师的争抢,最后同样加入了导师汪峰的战队。8月2日晚,耿斯汉手持VIP进入内场第一排观看了导师汪峰的“鸟巢”演唱会,这个“美丽世界的孤儿”被幸福瞬间笼罩:“太神圣,太震撼。”

个人过,晚上到家的时候父母睡着了,早上起床的时候父母又不在,这种情况循环,就一直觉得是自己一个人,刚开始真的很难过,中间变成一种愤怒的感觉,开始想喊,但是又没有人,喊了又听不见,然后学着默默去接受。”

“鸟巢”演唱被幸福簇拥

在耿斯汉自认孤独的生活中,他也有着自己独特的适应方法:骑上自己组装的机车,感受速度带给自己的快感。“我夜里如果没有事情我会骑着车出去转很大一圈,速度不会很快,中速,我会坐在江边,喝一瓶啤酒,看看江边的景色,再骑回家。”谈到自己的“好声音”之旅,耿斯汉更多提到的是对汪峰老师的感谢,转身,同台演唱、演唱会邀请,对于这些耿斯汉连说好几个



耿斯汉

没想到,不过没想到归没想到,幻想还是有的。他说听着《美丽世界的孤儿》,经常觉得汪峰老师会出现在自己的左边或者右边,拍拍自己的肩膀,说着“别哭,我亲爱的人,我想我们会一起死去。”

8月2日晚的鸟巢演唱会,汪峰兑现了自己的承诺,邀请耿斯汉在内场第一排观

看自己的演唱会。当汪峰唱到《美丽世界的孤儿》的时候,耿斯汉觉得整个世界只有自己跟汪峰老师,整首歌一直在流泪,后来直接趴在栏杆上流着泪跟汪峰一起合唱。当然,最让他激动的还是偶像在间奏的时候在台上喊出了自己的名字,那一刻耿斯汉直接起身,激动到忽略了汪峰当时讲了什么:“后来听朋友说,当时所有的镜头都对着我,两边的LED大屏都是我的头像,很多观众都在为我欢呼、呐喊。我真的觉得那是一个非常神圣的时刻,太多东西簇拥着我,很温暖。”回到家里,耿斯汉看到微博上的网友留言,提起了刚刚在“鸟巢”发生的一幕:“希望几年后到‘鸟巢’看你的演唱会。”或许这条道路阻且长,相信这个倔强的少年都会一直走下去,无论孤独还是温暖。



本报记者 邱祎

歌如其人的孤独男孩

《美丽世界的孤儿》,许多人都弄不明白为什么21岁的耿斯汉会选择这样一首歌。早在16岁,耿斯汉就萌生了做音乐的念头,但这个念头并没有得到父母的支持,甚至连朋友都不能理解。酷爱音乐的耿斯汉一直选择用自己的方式反抗,可叹父母只希望孩子踏踏实实生活,一怒之下断了他的生活费,倔强的耿斯汉就此开始了酒吧驻唱的生活。白天的学校生活结束,别的孩子都早早回家,耿斯汉却还要去工作,下班已是深夜。酒吧回家的路上,耿斯汉就会戴上耳机,进入属于自己的音乐世界。那时他常听的就是《美丽世界的孤儿》:“你每天感觉自己都是一